
Eötvös Loránd Tudományegyetem 

raketa.hu - 2025.05.07. 
És mégis forog az Univerzum – az elmélet mögött álló, hazai tudósokkal beszélgettünk 
A szakmai köröket és a világhálót bejáró mostani modell ennek az ötletnek a gyermeke. Ehhez 
további majd négy évi munka kellett a kidolgozáshoz, amelybe már Szigeti Balázs Endre (ELTE 
& HUN-REN Wigner FK) doktorandusz és Szapudi István a Hawaii Egyetem professzora is 
csatlakozott. István különösen fellelkesült, hiszen már régóta foglalkoztatta ugyanez a kérdéskör 
kozmológiai oldalról  
https://raketa.hu/es-megis-forog-az-univerzum-az-elmelet-mogott-allo-hazai-tudosokkal-
beszelgettunk  

mult-kor.hu - 2025.05.07.  
Róma bukása: Magyarországi temetőben 51 megnyújtott koponya 
Téglából emelt sírok: a kultúrák találkozása A helyi lakosok sírjai római építkezési hagyományokat 
tükröznek. A téglából emelt sírkamrák azt jelzik, hogy a lakosság részben tovább vitte a korábbi 
szokásokat, miközben új elemeket is befogadott. Ez a kulturális átalakulás jól látható a 
temetkezések mintázatában. A kutatás Corina Knipper vezetésével zajlott, aki a német Curt-
Engelhorn Archaeometry központ és az ELTE kutatóival dolgozott együtt.  
https://mult-kor.hu/roma-bukasa-magyarorszagi-temetoben-51-megnyujtott-koponya-20250507  

kultura.hu - 2025.05.07. 
Csányi Vilmos Széchenyi-díjas biológus, etológus 90 éves – PORTRÉ 
Budapesten született munkáscsaládban, s már gyermekkorától sok állat vette körül, középiskolás 
korában negyven akváriuma volt. Vegyipari technikumban érettségizett, majd az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) Természettudományi Karára jelentkezett, ahol 1958-ban szerzett 
vegyészdiplomát. Érdeklődése a biokémia felé fordult, ahol mikrobiológiai kutatásai során kémiai 
ismereteit a biológiával társíthatta, ahogy mondta: szakmája a vegyészet, de hobbija a 
díszhaltenyésztés volt.  
Hasonló megjelenések: hirek.sk, konyvesmagazin.hu, index.hu, godihirnok.hu, huszonketto.hu, evamagazin.hu 

magyarhirlap.hu - 2025.05.07.  
Ingyenes applikáció segít időben felismerni a bőrrákot 
Magyarországon tíz év alatt másfélszeresére nőtt a melanomás esetek száma. Fontos azonban 
tudni, hogy a korai stádiumban felfedezett melanoma 99 százalékban gyógyítható. Ulbert Attila 
vezetésével a Semmelweis Egyetem és az Eötvös Loránd Tudományegyetem kutatói még 2018-
ban létrehoztak egy mesterséges intelligencián alapuló platformot, amellyel nagyon korai fázisban 
elcsíphetők a rosszindulatú bőrelváltozások – tudatta az ELTE.  
https://www.magyarhirlap.hu/egeszseg/20250506-ingyenes-applikacio-segit-idoben-felismerni-a-
borrakot  
Hasonló megjelenések: zaol.hu, heol.hu, TV2 Tények, Super TV2, kepmas.hu  

magyarallatvedelem.hu - 2025.05.07. 
Egészen különleges felfedezést tettek magyar kutatók a halak mozgásáról - Magyar 
Állatvédelem 
A halak rajokban való mozgását segít megfejteni a németországi Konstanzi Egyetem Kollektív 
Viselkedés Kiválósági Klaszter és a Max Planck Állatviselkedéstani Intézet (MPI-AB) kutatóinak 
vezetésével készült, az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Massachusetts Institute of 
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Technology (MIT) munkatársainak közreműködésével megvalósult kutatás. (...) 
https://magyarallatvedelem.hu/hal-raj-mozgas/  
Hasonló megjelenések: gyorihirek.hu, magyarmezogazdasag.hu, mizumiskolc.hu, szekszardihirek.hu, 
minuszos.hu, alternativenergia.hu., muszaki-magazin.hu, gyartastrend.hu, budapestherald.hu 

infostart.hu - 2025.05.07.  
Megérkeztek a matematika érettségi hivatalos megoldásai 
Mint arról az Infostart is beszámolt , Csapodi Csaba az ELTE TTK Matematikai Intézet oktatója 
az InfoRádiónak elmondta: a középszintű feladatsor egyenletmegoldást, síkgeometriai 
számításokat, trigonometriát, azaz a megszokott példákat tartalmazta, az emelt szintűben viszont 
már szerepelt függvény deriválás, gráfok, összetett valószínűségszámítási példa is. 
https://infostart.hu/belfold/2025/05/07/megerkeztek-a-matematika-erettsegi-hivatalos-
megoldasai  
Hasonló megjelenések: haon.hu 

Józsefváros - 2025.05.07.  
Francia elismerés a Trefortnak 
A Francia Akadémiai Pálmarend lovagi fokozatával tüntették ki Erdős Katalin tanárnőt, az ELTE 
Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium oktatóját. Az iskolában látogatást tett április közepén M. 
Jonathan Lacőte, Franciaország magyarországi nagykövete és Matthieu Berton, a Budapesti 
Francia Intézet igazgatója. A már meglévő közös projektek mellé új együttműködési területeket is 
kijelöltek, hogy a Trefort franciás diákjai a Francia Intézetben tehessék le a DELF Junior 
nyelvvizsgát.  
(Nyomtatott megjelenés: 2. oldal) 

szakmaverzum.hu - 2025.05.08.  
Új időszámítás az innovációban: a mesterséges intelligencia évtizedét formálja a Bosch 
A budapesti AI Symposiumon a Bosch ipari MI megoldásai közül bemutatkozott a Bosch és az 
ELTE együttműködésében kifejlesztett ipari kicsomagoló robot, amely a Bosch hatvani 
telephelyén, mely a cégcsoport gépjármű-elektronika részlegének legnagyobb gyártó központja a 
világon, már munkába is állt. 
https://szakmaverzum.hu/2025/05/uj-idoszamitas-az-innovacioban-a-mesterseges-intelligencia-
evtizedet-formalja-a-bosch/  
Hasonló megjelenések: trademagazin.hu, gyartastrend.hu, marketing.hu, autopro.hu, drivemebaby.hu. 
techworld.hu, raketa.hu,  

weborvos.hu - 2025.05.08. 
Miért nem tud mindenki ritmusra tapsolni? 
Az emberi agy és a zene ritmusának összhangja régóta foglalkoztatja a kutatókat. Vajon mi segít 
abban, hogy tartsuk a ritmust, miközben zenélünk vagy táncolunk? Az ELTE PPK kutatói ennek 
a rejtélynek jártak utána a Scientific Reports-ban megjelent legújabb tanulmányukban. 
https://weborvos.hu/hirek/miert-nem-tud-mindenki-ritmusra-tapsolni-289593  
Hasonló megjelenések: medicalonline.hu, hellosajto.hu, blikk.hu, egeszsegkalauz.hu, royalmagazin.hu, sonline.hu, 
kemma.hu, boon.hu, duol.hu, zaol.hu, szon.hu, teol.hu, bama.hu, feol.hu, nool.hu, heol.hu, haon.hu, baon.hu, 
szoljon.hu, kisalfold.hu, vaol.hu, delmagyar.hu, beol.hu, veol.hu, behir.hu, kultura.hu, patikamagazin.hu, 
budaorsiinfo.hu., telex.hu, hir.ma, bestfmbudapest.hu, radio88.hu, kuruc.info, szabadfold.hu., budapestherald.hu, 
minuszos.hu, korkep.sk, ng.24.hu, cultura.hu,  

vaol.hu - 2025.05.08. 
Különleges koncerttel ünnepelte új otthonát az ELTE-SEK zenei tanszéke 
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Megszólalt a fanfár, dalra fakadtak a folyosók – így avatták fel az egyetem új zenei központját 
Szombathelyen. AZ ELTE diákjai sétáló koncerttel készültek az alkalomból. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/05/elte-sek-koncert-otthon  

marketing.hu - 2025.05.08. 
Hogyan lett a márkaépítés jövőformáló erő az ELTE Informatikai Karán? 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kara 2003-ban kezdte meg a működését. Az 
Informatikai Kar meghatározó alapfeladata olyan informatikus szakemberek képzése, akik erős 
matematikai, számítástudományi alapokra építve széles ismeretekkel rendelkeznek az információs 
technológiák belső, algoritmikus világában, képesek követni, korrekt és alkotó módon használni, 
fejleszteni az információs technológiák folyamatos fejlődésben lévő megoldásait.  
https://marketing.hu/cikkek/pr-cikk/hogyan-lett-a-markaepites-jovoformalo-ero-az-elte-
informatikai-karan  

jogaszvilag.hu - 2025.05.08.  
„Ez volt eddigi legjobb verseny, amin valaha részt vettem” – interjú a 10. Dr. Nagy 
László Magánjogi Érvelési Verseny dobogósaival  
A közelmúltban három tehetséges fiatal, Egyed Márton, Zöldesi Illés és Muraközy Balázs 
állhatott fel a 10. Dr. Nagy László Magánjogi Érvelési Verseny dobogójára. Legemlékezetesebb 
pillanataikról, legjobb élményeikről és a verseny kihívást jelentő mozzanatairól kérdeztük 
őket.  Egyed Márton , az Eötvös Loránd Tudományegyetem hallgatója lett a verseny jubileumi 
alkalmának győztese, második helyen Zöldesi Illés , a Pázmány Péter Katolikus Egyetem 
hallgatója végzett. A „bronzmeccs” győztese, az ezzel harmadik helyet szerző és szintén a 
Pázmány Péter Katolikus Egyetemről érkező Muraközy Balázs lett.  
https://jogaszvilag.hu/a-jovo-jogasza/ez-volt-eddigi-legjobb-verseny-amin-valaha-reszt-vettem-
interju-a-10-dr-nagy-laszlo-maganjogi-ervelesi-verseny-dobogosaival/    

hellosajto.hu - 2025.05.08.  
Három jótanács a környezetért tenni akaró influenszereknek az ELTE pszichológusaitól 
Az ELTE PPK Ember-Környezet Tranzakció Intézet kutatói ezért utánajártak annak, hogyan 
lehetne a fenntarthatóság pozitív üzenetét a leghatékonyabban képviselni. Eredményeikről 
részletesen beszámolunk a masfelfok.hu -n, alább pedig egy rövid összefoglalót adunk a 
tanulságokról. Mit tudnak az influenszerek? Az influenszerek olyan szoros kapcsolatot képesek 
kiépíteni a követőikkel, ami a való életben kialakuló társas kapcsolatokhoz (barátság, szerelem) 
hasonló.  
https://hellosajto.hu/21944/harom-jotanacs-a-kornyezetert-tenni-akaro-influenszereknek-az-
elte-pszichologusaitol/  
Hasonló megjelenések: agroinform.hu, 

agroinform.hu - 2025.05.08.  
Spektrális kamerák: "Mindentlátó szemüveg" a növénytermesztésben +VIDEÓ 
A spektrális kamerák által gyűjtött adatok hasznosságáról beszélt előadásában dr. Jung András, az 
ELTE tanára a PREGA konferencián. Mint mondta, többek között olyan fontos információkhoz 
juthatunk hozzá általuk, mint: növényállapot, fenológia, betegségek és kártevők, vízigény, 
terméshozam, hozam és minőség, talajhasználat és -minőség, tápanyag-utánpótlás, növénystressz.  
https://www.agroinform.hu/kerteszet_szoleszet/spektralis-kamerak-mindentlato-szemuveg-a-
novenytermesztesben-video-80469-001  

Duna TV - Család-barát - 2025.05.09.  
Interjú Oláh Vilmos gitárművésszel 
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Oláh Vilmos elismert gitárművész ad jótékonysági koncertet 2025. május 16-án 19 órakor az 
Egyetem dísztermében. A program támogatói jeggyel, ill. ELTE-s hallgatóknak ingyenesen 
látogatható. A befolyó adományok az ELTE Alumni Alapítvány javára kerülnek felajánlásra. 
Szereplők: Oláh Vilmos, gitárművész 
https://mediaklikk.hu/csaladbarat-extravideok/video/2025/05/09/olah-vilmos-gitarmuvesz-
jotekonysagi-dkoncertet-ad-majus-16-an/  

wmn.hu - 2025.05.09. 
Bajban a frontérzékenyek és a szívbetegek: egyre nagyobb napi hőingadozással lehet 
számolni itthon  
A klímaváltozás miatt fellépő, napon belüli nagy hőingadozás komolyan megnöveli a szív- és 
érrendszeri, valamint légzőszervi megbetegedésekben szenvedők körében a halálozási kockázatot, 
miközben hatásait – a fejfájást, levertséget, vérnyomás-ingadozást, és fokozottabb pszichés 
terhelést – egyre többször érzékelik azok is, akik nem érintettek hasonló betegségekben, illetve 
frontérzékenységgel sem küzdenek. A jelenség hatással van még az infrastruktúrára és a 
mezőgazdaságra, a jövőben pedig egyre több ember életét befolyásolja majd itthon is. De 
pontosan hogyan és mely hazai területeken élők a leginkább érintettek? És mire lehet számítani a 
jövőben? Többek közt erről kérdeztük Szabó Péter éghajlatkutatót, az ELTE Meteorológiai 
Tanszékének doktoranduszát. Filákovity Radojka írása.  
https://wmn.hu/ugy/64799-napi-hoingadozas-novekedes-fronterzekenyek-szivbetegek  
Hasonló megjelenések: Radiocafe – Millásreggeli  

trademagazin.hu - 2025.05.09.  
Történelmi utazás a magyar bor nyomában – Egerben folytatódik a Rubicon és az MKIK 
előadássorozata 
A rendezvény helyszíne a Juhász testvérek Pincészete (Eger, Kőlyuki Pincesor 35.), ahol 18 órától 
várják az érdeklődőket. Az eseményt Dr. Bánhidy Péter, a Heves Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnöke nyitja meg. A beszélgetésben Nagy Balázs történész, az ELTE BTK 
Középkori Történeti Tanszékének tanszékvezető docense, valamint Juhász Ádám borász, a 
JUHÁSZVIN Kft. tulajdonosa vesz részt. A beszélgetést Antalffy Péter, a Rubicon Intézet 
tudományos munkatársa vezeti.  
Hasonló megjelenések: egertv.hu 
https://trademagazin.hu/hu/tortenelmi-utazas-a-magyar-bor-nyomaban-egerben-folytatodik-a-
rubicon-es-az-mkik-eloadassorozata/  

 

qubit.hu - 2025.05.09. 

Európát a bíróságok építik, ha hagyják nekik 

Csütörtökön előadást tartott az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának Aula Magna előadójában 

Koen Lenaerts professzor, az Európai Unió Bíróságának (EUB) elnöke, az EU 

intézményrendszerének egyik legbefolyásosabb vezetője, és a terem szinte teljesen megtelt a 

magyar jogászelittel.  

https://qubit.hu/2025/05/09/europat-a-birosagok-epitik-ha-hagyjak-nekik  

qubit.hu - 2025.05.09.  
A Homokhátság vízőrzőinek munkája is hozzájárulhatott a Kiskunmajsára 
meglepetésként lecsapó záporhoz 
Az ELTE kutatói a geodinamikától a talajtanon át a meteorológiáig számos szakterület 
szakirodalma alapján összegezték, mitől volt annyira nehéz 2022 nyara az ország keleti részén, és 
javaslatot is tettek a megoldásra. Megállapították, hogy a légkörből a legtermészetesebb dolgok 
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egyike, a víz – a szokatlanul erős szárazság miatt a zivatarok kialakulásának egyik feltétele, a 
felszín közeli párás légréteg – hiányzott.  
https://qubit.hu/2025/05/09/a-homokhatsag-vizorzoinek-munkaja-is-hozzajarulhatott-a-
kiskunmajsara-meglepeteskent-lecsapo-zaporhoz  

nyugat.hu - 2025.05.09.  
Így éltek a Vas megyei munkásnők a Kádár-rendszerben 
Kisőrsi-Farkas Zsófia, az ELTE SEK adjunktusa számos interjút készített a '60-as években 
Szombathely gyáraiban dolgozó munkásnőkkel. Főleg azokkal, akik a környékbeli falvakból jártak 
be. Akit érdekelnek az emberi történetek anyukáink, nagyanyáink idejéből, nézzék este héttől a 
Nyugat.hu-t, illetve a Nyugat.hu YouTube-csatornáját. A szabad sajtót egyre több támadás éri. 
Segítsd a hiteles újságírást helyben is! Támogatom Címlapkép: Fortepan 
https://www.nyugat.hu/cikk/igy_eltek_a_vas_megyei_munkasnok_a_kadar  

mefs.hu - 2025.05.09.  
ELTE, MTSE, BCE lettek a dobogósok az idei Utlimate Frizbi MEFOB-on 
Csoportbeosztások: A csoport: Széchenyi István Egyetem, Budapesti Gazdaságtudományi 
Egyetem, ELTE -SEK, MTSE D B csoport: ELTE A, Semmelweis Egyetem, MTSE B, Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem C csoport: MTSE A, Eszterházy Károly Katolikus Egyetem, ELTE B D 
csoport: Budapesti Corvinus Egyetem, BME, MTSE C   Az első nap délelőtt 11:00 este 19:00-ig 
két pályán egyszerre párhuzamosan zajlottak a mérkőzések. A második nap pedig kora reggeltől 
délutánig a helyosztók és az érmes meccsek.  
https://mefs.hu/elte-mtse-bce-lettek-a-dobogosok-az-idei-utlimate-frizbi-mefob-on/  

fataj.hu - 2025.05.09. 
Klímaváltozás: a gyakori fajok sincsenek biztonságban 
Örvös légykapó (Ficedula albicollis), képek: Laczi Miklós A Pilisi Parkerdő Zrt. és az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem több mint negyven éve tartó együttműködése újabb fontos eredményt 
hozott a klímaváltozás hatásainak kutatásában. A friss kutatás arra hívja fel a figyelmet, hogy 
hosszabb távon még azok a fajok is veszélybe kerülhetnek, amelyeket ma még gyakorinak tartunk.  
https://fataj.hu/2025/05/klimavaltozas-a-gyakori-fajok-sincsenek-biztonsagban/  
Hasonló megjelenések: agrotrend.hu, agrarunio.hu, agronaplo.hu, agrarszektor.hu, forestpress.hu., ng.24.hu, 
Sláger FM  

 

hirek.prim.hu - 2025.05.10.  

Nincs Bosch-termék mesterséges intelligencia nélkül 

Ez nemcsak technológiai, de gazdasági és környezeti előnyökkel is jár – gyorsabb piacra jutás, 

alacsonyabb hibaarány és fenntarthatóbb termelés valósulhat meg.   Innovatív megoldások: a 

kicsomagoló robot és VANDA  Két különleges fejlesztést is bemutatott a Bosch az AI 

Symposiumon. Az ELTE -vel közösen fejlesztett ipari kicsomagoló robot már a hatvani gyárban 

dolgozik, ahol automatikusan szortírozza és rendszerezi a beérkező alkatrészeket.  

https://hirek.prim.hu/cikk/2025/05/10/nincs_bosch-termek_mesterseges_intelligencia_nelkul  

glamour.hu - 2025.05.10.  
Ahol a tudás találkozik a piaccal: jövőt épít az ELTE -Soft 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem égisze alatt, az ELTE Informatikai Karral 
együttműködésben működik egy kutatás-fejlesztéssel és tanácsadással foglalkozó közhasznú cég, 
amely több informatikai partner bevonásával támogatja digitális megoldásaival a köz-, az üzleti 
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szféra, valamint a tudományos élet szereplőit. Az ELTE-Soft küldetése, hogy az ELTE-n 
felhalmozott tudást valós időben kapcsolja össze a piaci igényekkel, itthon és nemzetközi szinten 
egyaránt. 
https://www.glamour.hu/plusz/aktualis/elte-soft-informatika-eotvos-lorand-tudomanyegyetem-
tanulas/zxv9hc9  

nyugat.hu - 2025.05.11. 
Budapestről egyre több fiatal érkezik tanulni Szombathelyre, ami ettől egyelőre még nem 
biztos, hogy egyetemi város 
Legtöbben ilyenkor az ELTE Savaria Egyetemi Központra (ELTE -SEK) gondolnak, de a Pécsi 
Tudományegyetem Egészségügyi Kara, valamint a Brenner János Hittudományi Főiskola is indít 
képzéseket a városban. Megnéztem a számokat, emellett három itt tanuló hallgató is segítségemre 
volt a kérdés megválaszolásánál. 
https://www.nyugat.hu/cikk/egyre_tobb_egyetemi_hallgato_erkezik_budapestrol  

nemzetisport.hu - 2025.05.11.  
A Z generáció és a sport – az ELTE egyetemi docense járt a Nemzeti Sportrádióban 
A Z generáció és a sport, azon belül is főképp az olimpia kapcsolata volt a téma a Nemzeti 
Sportrádió Sportreggel című műsorában, amelynek vendége az ELTE egyetemi docense, Kassay 
Lili Andrea volt. 
https://www.nemzetisport.hu/egyeb-egyeni/2025/05/a-z-generacio-es-a-sport-az-elte-egyetemi-
docense-jart-a-nemzeti-sportradioban  

tudas.hu - 2025.05.12.  
A magyar középkori művészet legjelentősebb alkotója és nem tudjuk ki is MS mester 
A július 20-ig látogatható tárlaton láthatók a mester eddig ismert és újonnan azonosított alkotásai. 
Endrődi Gábor művészettörténészt, az ELTE BTK docensét kérdezte a tudás.hu a tárlatról. 
https://tudas.hu/a-magyar-kozepkori-muveszet-legjelentosebb-alkotoja/  

sonline.hu - 2025.05.12.  
GPS-szel is eltévedsz? Na akkor ezzel tuti nem fogsz! 
Több szaklap és kutatási eredmények – mint például az ELTE Kvantuminformatika Nemzeti 
Laboratóriumának vizsgálatai alapján – a következő területeken lehet majd lakossági szinten az új 
technológiával találkozni. Több területen is hamarosan elérhetővé válik az új technológia 
alkalmazása. 
https://www.sonline.hu/helyi-kozelet/2025/05/technologiai-ujitas-gps   

magyarmuzeumok.hu - 2025.05.12.  
Érezd, hogy értsd! - Interaktív workshop a múzeumi inklúzió jegyében 
A nagysikerű szakmai műhelymunkát az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar 
gyógypedagógia-tanár mesterképzésének hallgatói vezették, akiknek a felkészülésben Farkasné dr. 
Gönczi Rita, a Slachta Margit Nemzeti Szocilápolitikai Intézet Fogyatékosságügyi 
Igazgatója nyújtott segítséget.  
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/erezd-hogy-ertsd-interaktiv-workshop-a-muzeumi-inkluzio-
jegyeben  

hirek.prim.hu - 2025.05.12.  
Három országos informatikai verseny legjobbjait díjazták az ELTE-n 
Május 8-án az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karán tartották három országos 
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informatikai diákverseny közös díjátadó ünnepségét. A Kovács Mihály Országos Grafikus 
Programozási Verseny, a Nemes Tihamér Nemzetközi Programozási Verseny, valamint a Nemes 
Tihamér Országos Alkalmazói Tanulmányi Verseny legjobbjai vehették át elismeréseiket. A 
versenyeken induló általános és középiskolás diákok algoritmikus gondolkodásban, 
programozásban és számítógépes alkalmazások használatában mérték össze tudásukat. 
https://hirek.prim.hu/cikk/2025/05/12/harom_orszagos_informatikai_verseny_legjobbjait_dija
ztak_az_elte-n  

gondola.hu - 2025.05.12.  
Magyar életutak a fáraók földjén 
A kötetet Budapesten az ELTE BTK Kari Tanácsterében ismertették az érdeklődőkkel..  A 
tanulmányokat az ELTE Történelemtudományi Doktori Iskola Új- és Jelenkori Egyetemes 
Történeti programjának doktorandusz hallgatói írták Abdallah Abdel-Ati Al-Naggar, a tanszék 
vendégoktatójának vezetésével. A kötetet szerkesztette a kairói Abdallah Abdel-Ati Al-Naggar és 
Prantner Zoltán egytemi docnes. A két szerkesztő közös fejezetet írt Puskás Ferenc egyiptomi 
tevékénységéről és máig eleven emlékéről.   
https://www.gondola.hu/cikkek/154963-Magyar_eletutak_a_faraok_foldjen.html  
Hasonló megjelenések: preshaz.eu 

cultura.hu - 2025.05.12.  
A nagyszombati egyetemtől az ELTÉ-ig 
390 éve, 1635. május 12-én írta alá Pázmány Péter bíboros a nagyszombati egyetem alapítólevelét 
– ezzel megszületett Magyarország legrégebbi folyamatosan működő, egyben legnagyobb 
felsőoktatási intézménye, a mai ELTE. 
https://cultura.hu/kultura/a-nagyszombati-egyetemet-390-eve-alapitottak/  

autopro.hu - 2025.05.12. 
Nézze meg, mit tudnak a jövő mérnökei! 
Az esemény a hazai műszaki felsőoktatás egyik kiemelt találkozópontja, ahol a Budapesti Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetem, a Debreceni Egyetem, az ELTE Savaria Műszaki Intézete, a 
Miskolci Egyetem, a Neumann János Egyetem, az Óbudai Egyetem, a Pannon Egyetem és a 
Széchenyi István Egyetem hallgatói is képviseltetik magukat. A látogatók nemcsak a csapatok 
szakmai felkészültségét követhetik nyomon, hanem megcsodálhatják a diákok által tervezett és 
épített járműveket is.  
https://autopro.hu/techtogether/nezze-meg-mit-tudnak-a-jovo-mernokei/1380885  

telex.hu - 2025.05.13.  
Ritka látványos lávaszökőkutakat produkál a hawaii vulkánkitörés, és ki tudja, hol a vége 
Most már közel öt hónapja zajlik ez a pulzáló kitörés, a felszínmagasság-változás mutatja, hogy jó 
esetben hétvégére újabb vulkáni műsor lesz. Aztán meglátjuk, jöhetnek még érdekességek. A 
szerző geológus-vulkanológus, az MTA rendes tagja, az ELTE TTK Földrajz- és Földtudományi 
Intézet Kőzettan-Geokémiai tanszékének tanszékvezető egyetemi tanára, az MTA–HUN-REN 
CSFK PannonVulkán Lendület Kutatócsoport tagja, a Tűzhányó blog szerzője. 
https://telex.hu/techtud/2025/05/13/vulkankitores-hawaii-kilauea-vulkan-szetspriccelo-
lavacafatok  

storeinsider.hu - 2025.05.13.  
Feketeleves: A kávé nemcsak minket pörget, az élelmiszer-inflációt is 
Kis Anna, a földtudományok doktorának találó megfogalmazásával ugyanis „a kakaó egyszerre 
oka és áldozata a klímaválságnak.” Az ELTE Meteorológiai Tanszékének tudományos 
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munkatársa szerint az elmúlt évtizedek intenzív erdőirtásának, a kakaó-monokultúra 
térnyerésének következtében a csoki karbonlábnyoma mára a hírhedté vált marhahús 
egyharmadát is elérheti. 
https://storeinsider.hu/cikk/feketeleves-a-kave-nemcsak-minket-porget-az-elelmiszer-inflaciot-is  

magyarhirlap.hu - 2025.05.13. 
Palkovics László: az oktatás a mesterséges intelligencia stratégia egyik legfontosabb 
alappillére 
Az oktatás a mesterséges intelligencia stratégia egyik legfontosabb alappillére - hangsúlyozta 
Palkovics László mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztos az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) való együttműködési megállapodásának aláírásán kedden Budapesten. 
https://www.magyarhirlap.hu/tudomany/20250513-az-oktatas-a-mesterseges-intelligencia-
strategia-egyik-legfontosabb-alappillere  
Hasonló megjelenések: sikerado.hu, hrportal.hu - 

 
HVG- 2025.05.13. 
A klímaváltozás újabb aggasztó hatása: akár a gyakori madárfajok is veszélybe 
kerülhetnek 
A Pilisi Parkerdő Zrt. és az Eötvös Loránd Tudományegyetem közös kutatása hívja fel a 
figyelmet a klímaváltozás egy újabb hatására – arra, hogy a ma még gyakorinak gondolt fajok 
sincsenek biztonságban, és ők is veszélybe kerülhetnek a jövőben. 
https://hvg.hu/tudomany/20250513_klimavaltozas-hatasai-gyakori-fajok-madarak-veszely-
kutatas  

Vas Népe - 2025.05.13.  
A Márai-hagyaték 
Dr. Czetter Ibolya, az ELTE Savaria Egyetemi Központ magyar irodalomtudományi tanszékének 
vezetője „Írtam, mert valamit el akartam mondani” – A Márai-hagyaték címmel tart előadást 
május 20-án 17 órától a Berzsenyi-könyvtárban.  
(Nyomtatott megjelenés: 16. oldal)  

Vas Népe - 2025.05.14 
Kazinczy-érem az ELTE hallgatójának  
SZOMBATHELY. Idén is sikerrel szerepelt az ELTE szombathelyi campusának hallgatója a 
Kazinczy Ferenc nevét viselő Szép magyar beszéd versenyen: a magyar–történelem osztatlan 
tanári szakos Ádám Evelin teljesítményét Kazinczy-éremmel ismerte el a zsűri az országos 
döntőn.  
(Nyomtatott megjelenés: 2. oldal)  

magyarkurir.hu - 2025.05.14.  
A szép magyar beszéd ünnepe – Kiosztották a Kazinczy-érmeket a felsőoktatás 
legjobbjainak 
A versenyt Bóna Judit, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) egyetemi docense, a 
Kazinczy Ferenc Szép magyar beszéd verseny elnöke nyitotta meg. A versenyen való részvétel 
segíti a versenyzőket abban, hogy magabiztosabbak legyenek a nyilvános beszéd során, fejlődjön a 
beszédtechnikájuk. A szakemberekből álló rangos zsűri a szabadon választott és a kötelező 
szövegek értő előadása nyomán 15 hallgatónak adományozott Kazinczy-érmet. 
https://www.magyarkurir.hu/hazai/a-szep-magyar-beszed-unnepe-kiosztottak-kazinczy-
ermeket-felsooktatas-legjobbjainak  
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